

江陵新闻

JiangLing News

04

2022年6月3日 星期五

荆州日报出版

农历壬寅年五月初五

江陵凹陷普济次洼盐岩矿区勘查普F1井开钻

本报讯(通讯员方圣洁 刘旭)近日,江陵凹陷普济次洼盐岩矿区勘查普F1井开钻仪式举行。

省地质局党委委员、总工程师杨明银出席仪式并讲话,县委副书记、县长李先刚宣布开钻,县领导杨锋、黄齐茂、王强参加仪式。

会议介绍了江陵凹陷普济次洼盐岩矿区勘查普F1井有关情况。江陵县委有关领导表示,全县将进一步加大组织保障,及时协调解决勘探工作中遇到的困难和问题,为项目顺利推进营造良好外部环境。确保勘探进度和质量,挂图作战,抢时间、争速度,确保

如期高质量完成勘探任务。严守安全底线,加强日常检查和行业规范管理,并严格落实疫情防控措施,确保勘探施工安全。

开钻仪式上,省地质局第七地质大队、白马寺镇围绕钻井勘探和服务保障等工作现场发言。

江陵县召开动员部署会

启动党员干部下基层察民情 解民忧暖民心实践活动

下基层 察民情 解民忧 暖民心

本报讯(通讯员李雪萍 欧阳钰海)近日,江陵县召开党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动动员部署会,深入学习贯彻习近平总书记关于密切党与群众的血肉联系、坚持群众路线、践行以人民为中心的发展思想的重要指示精神和党中央决策部署,贯彻落实全国稳住经济大盘电视电话会议和全省、全市实践活动动员部署会议精神,动员全县党员干部深入基层,关注民情、服务群众,走好新时代的群众路线,着力营造平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。县委书记全运宝出席会议并讲话,县委副书记、县长李先刚主持会议。

会议指出,开展党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动是党员干部“转变作风、提升能力”的实际需要,是

始终坚持“问计于民、问需于民”的内在要求,是帮助企业“纾困解难、提振信心”的具体举措,要增强群众观念,充分认识下基层察民情解民忧暖民心实践活动的重要意义。要把准核心内容,精准落实下基层察民情解民忧暖民心实践活动各项要求。要肩负起责任深入群众、心怀真情深入群众、手拿问题深入群众,以实践活动为契机,提升密切联系群众的能力。要下企业扎实“十问十帮”,下乡村助力产业兴旺、下学校振兴基础教育、下社区幸福一老一小、下访民解决历史遗留,以实践活动为载体,践行为人民

务的根本宗旨。要突出稳就业、突出扩投资、突出优环境,以实践活动为依托,助力经济平稳健康发展。要压实工作责任,注重统筹协调,强化跟踪问效,加强组织领导,确保下基层察民情解民忧暖民心实践活动取得实效。会议解读了《江陵县党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动实施方案》,郝六镇、普济镇、县委组织部、县经信商务局主要负责人和县农业农村局驻沙岗镇贫困村第一书记作交流发言。县领导汪新华、肖俊杰、徐驰、王焱群、杨锋、欧阳春参加会议。

问计于民 问需于民

全运宝到沙岗镇开展实践活动

本报讯(通讯员李雪萍 韩俊康)近日,县委书记全运宝到沙岗镇开展下基层察民情解民忧暖民心实践活动,实地走访中档桥村、方乐寺村农户,深入了解群众生产生活情况,问计于民、问需于民,为群众排忧解难。

在沙岗镇中档桥村,全运宝到二组村民家中,详细了解村民生产生活等方面情况。全运宝表示,要积极利用农村闲置房屋,因地制宜发展农家乐、民宿等新业态,促进乡村发展,带动群众增收。

在沙岗镇方乐寺村,全运宝走访了2户村民,详细询问其粮食种植面积和种植品种,向农户宣传优质粮食工程政策,并深入探讨农户生产中遇到困难问题的解决办法。

全运宝还前往江陵县刘松合作社和湖北楚夏生态农业有限公司,开展“十问十帮”活动,实地了解企业运行情况,研究解决企业经营中遇到的困难,表示将与企业保持常态沟通,齐心协力、排忧解难。

完善服务体系 确保群众满意

江陵县召开“双优化”暨优化营商环境工作专题会

本报讯(通讯员倪章宇 覃正刚)近日,县委书记全运宝主持召开全县“双优化”暨优化营商环境工作专题会,对相关工作进行全面部署。县领导李先刚、罗勇、肖俊杰、徐驰、张家芳、姚巍参加会议。

全运宝强调,要坚持群众满意标准,坚定不移在优化营商环境上走在前

列。要完善政务服务体系,深化“三集中、三到位”“首席代表”“一事联办”等机制,纵深推进办事流程再造。要坚持问题导向,严格对照反馈问题和评价体系,细化措施,着力补短板、强弱项。要推进改革创新,解放思想、学习先进,扎实做好先行区试点项目,着力打造一流营商环境。

江陵县召开水稻播种观摩会

实施优粮工程 推进高质量发展

本报讯(通讯员倪章宇 严雪晴)近日,江陵县优质粮食工程水稻播种现场观摩会在熊河镇熊彭村举行。县委副书记罗勇参加观摩会。

会议强调,要充分认识实施优质粮食工程的意义、目的和优势,全面落实“六个统一”,核准种植面积,强化技术培训和宣传引导,加快推进以农机合作社为主要载体的农业社会化服务体系

建设,切实做好维稳工作。要加强组织领导,落实政策保障,狠抓闭环管理,坚持硬账硬结,为江陵全域绿色高质量发展做出应有贡献。

会上,相关部门负责人介绍优质粮食工程,听取熊河镇“三个合作社”创建情况,资市镇先进村种植大户现场交流种植经验。

会前,与会人员观摩了机械插秧侧深施肥现场、水稻常规直播现场和水稻飞播现场。

江陵县举行退役军人、其他优抚对象优待证首发仪式 5600多人申领优待证

本报讯(通讯员覃正刚)近日,江陵县举行退役军人、其他优抚对象优待证首发仪式。县委常委、人武部政委贺孟业,副县长王礼东参加活动,并为20名退役军人代表现场颁发优待证。

近年来,县委、县政府高度重视退役军人工作,扎实推进拥军优属、优抚安置、就业创业等各项政策落地。目前,江陵县优待证申领人数达5600多人,占全县退役军人、其他优抚对象总人数的64.5%,位列全省、全市第一方阵。

江陵警方“百日攻坚”整治紧锣密鼓 创建文明有序安全畅通出行环境

本报讯(通讯员王帅)5月份以来,江陵警方大力开展交通秩序“百日攻坚”专项整治行动,全力营造文明、有序、安全、畅通的交通出行环境。

为确保持续行动有序开展,日前,江陵县召开交通秩序“百日攻坚”整治行动动员会,细化工作任务,形成“政府主导、公安主力、部门联动、村镇参与、齐抓共管”的交通整治格局。组建由公安、城管、交通运输等部门组成的联合攻坚执法队,开展集中整治行动,以江陵中心城区为重点,加大对“两车”闯红灯、逆行、未按规定车道行驶、驾驶人未戴安全头盔等八类交通违法行为的整治力度,紧盯重点时段、重点路段、重点人群,确保集中整治取得实效。截至目前,全县共查处摩托车违法行为270起,非机动车违法行为460起,教育警告违法行为人630名。开展集中整治行动20次,查处各类交通违法行为2100余起。

为建立长效机制,江陵警方还深入开展交通安全宣传,采取线上线下相结合的方式,印制《交通安全文明出行倡议书》《致中小学生的一封信》等交通安全宣传资料6万余份,通过媒体曝光交通违法行为,并安排民警和驻村辅警到辖区交通事故易发高发路段入户宣传交通安全知识,提升全民安全交通参与意识。

李先刚主持召开联席会议 讨论经济发展疫情防控公共卫生和高考等工作

本报讯(通讯员黄洋)近日,县委副书记、县长李先刚主持召开全县稳住经济大盘暨二季度经济运行分析调度、疫情防控

和公共卫生体系项目建设情况、高考准备工作进展及疫情防控工作情况汇报。

会议要求,全县上下要增强政治意识、危机意识、机遇意识、责任意识,

担当意识和责任意识,统筹思维,认真研究,以高度的政治责任感做实做细各项工作。要以高标准、全局观念抓好疫情防控工作,严格按照要求配备隔离场所,做到有备无患。高考涉及千家万户,关系每个考生未来,各

相关单位要高度重视,提升站位、紧绷思想之弦,明确分工、压紧压实责任,统筹协调、做好调度配合,加强督办、确保高考万无一失。

县领导徐驰、张瑜、薛文新、涂阳慧、韩凯、贺伟、王礼东参加会议。

培育和践行社会主义核心价值观

情系留守儿童

近日,县发改局联合驻村工作组到沙岗镇三户街村,开展“关爱留守儿童”慰问活动,为三户街村留守儿童、困境儿童送去书包、文具袋、水杯等物资,并详细了解孩子们的学习、生活等情况,为他们送上节日祝福。(郑安利 摄)



江陵县启动成品油市场专项整治 全力维护成品油市场健康有序发展

本报讯(通讯员覃正刚 陈进)为进一步规范成品油市场经营秩序,近日,县商贸(成品油)安全生产专业委员会组织各成员单位,联合开展安全生产大排查大整治成品油市场专项整治工作,全力维护成品油市场健康有序发展。

此次成品油市场整治从5月10日持续到8月10日,为期3个月。县商贸(成品油)安全生产专委会组织成员单位开展摸底排查,全面掌握辖区成品油市场状况、经营企业情况,严厉打击无证照经营、非法储存、销售成品油,销售不符合国家标准油品,以“新能源”等名义掩盖非法销售成品油等违法、违规经营成品油行为。

据介绍,截至目前,县成品油安全生产专委会办公室相关部门共出动执法人员50余人次,执法车辆30余辆次,摸排成品油站点11个,发现安全隐患10余处。通过开展成品油市场专项整治行动,全县进一步整顿和规范成品油市场经营秩序,加强成品油市场监督管理,确保成品油领域

安全稳定。成品油是指汽油、煤油、柴油及其他符合国家产品质量标准、具有相同用途的乙醇汽油和生物柴油等替代燃料。成品油是原油经过生产加工而成,可分为石油燃料、石油溶剂与化工原料、润滑油、石蜡、石油沥青、石油焦6类。

县住房公积金中心: 以高质量服务优化营商环境

全力打造一流营商环境

本报讯(通讯员陈治宇)为不断扩大制度覆盖面和受益面,保障职工合法权益,助力房地产市场平稳健康发展,充分发挥公积金制度保障和杠杆调节作用,近年来,县住房公积金中心积极作为,以高质量服务优化营商环境。

“十条新政”落实惠民新政

县住房公积金中心结合本地实际,高效落实住房公积金提取使用惠民政策,主要包括:加大对住房消费支持力度,将购二套房首付比例从40%下降到30%;取消进城务工人员参与

公积金缴存须提供缴纳社保证明的前置条件,取消其办理公积金贷款时还需提供一名公积金缴存职工作为担保人的规定,大大降低进城务工人员、在江陵安家的门槛,大力支持新型城镇化建设;积极开展异地缴存人员在江陵购房申请公积金贷款业务,推动外地人员到江陵落户安家;落实人才强县战略,对我省“楚才卡”人员,实行公积金贷款申请额度为现行最高贷款额度的3倍;对县委县政府专项“招硕引博”人员,实行公积金贷款申请额度为现行最高贷款额度的1.5倍,硕士公积金贷款申请额度为现行最高贷款额度的1.2倍。此外,还放宽无房租房提取条件,缩短住房商业贷款转公积金贷款业务办理时限。

归集扩面释放政策红利

为将更多职工纳入制度保障范围,享有公积金低息贷款政策,中心针对乡镇村(社区)两委班子人员、全县各单位劳务派遣人员、长期聘用人员、非公企业职工、民办教育机构教职员等重点人群,制定建缴方案和台账,有计划地逐步推进归集扩面工作。同时,主动进楼盘、进企业、进民办教育机构宣传公积金政策,重点宣传非公企业职工可低标准先建缴,享有购房公积金贷款政策及自由职业者、进城务工人员可以在建缴公积金六个月内,申请公积金贷款政策,达到以贷促缴的目的,充分彰显公积金取之于民、用之于民的初衷。

优化流程提升服务质效

今年以来,县住房公积金中心创新为民服务举措,不断解放思想、创新理念,力求出实招、得实效。该中心在减要件、减流程、减审批时限等方面进一步优化,所有业务办理,能通过系统查询到的要件不需要重复提供;贷款业务从提交申请到发放实现了5个工作日办结,推出“手机公积金”APP和“网厅”业务零跑腿、零审核和“零接触”掌上办理,广受好评,全县265家缴存单位,178家已开通“网厅”业务,网办率大幅提升,缴存单位和职工足不出户便可办理相关业务,大大提升了群众满意度和获得感。



近日,资市镇、马家寨乡围绕“倡新型婚育文化、促人口均衡发展”主题,开展系列计生服务活动。(张荣 摄)